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（「関数」を問う問題） 

１ 下のアからオまでの中に， y が x の関数であるものがあります。 

正しいものを１つ選びなさい。 

 

   ア 生徒数が x 人の学校の校庭の面積 y m2 

 

   イ 底面積が x cm2の直方体の体積 y cm3 

 

   ウ 身長が x cmの人の体重 y kg 

 

   エ 自然数 x の倍数 y  

 

   オ 整数 x の絶対値 y  

 

 

 

 

 

 

２ 点Ａは，比例 y ＝２ x のグラフ上にあります。 

次の     に当てはまる数を求めなさい。 

 

 

Ａ（３，    ） 
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レベル７ 
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模範解答 
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答え 

オ 

 

答え 

６ 

 

ともなって変わる変数 x，y があって， x の

値を１つ決めると y の値がただ１つに決ま

るとき，「 y は x の関数である」という。 

 

x を１つ決めたとき，y は以下のようになる。 

アとウ： x と y にはっきりとした関係がない

ので，１つに決まらない。 

イ：高さによって体積（ y ）が変わるので，

１つに決まらない。 

エ：例えば x ＝２のとき， y ＝２，４，６，

…となり，１つに決まらない。 

オ： x ＝３のとき y ＝３， x ＝－４のとき 

y ＝４，とただ１つに決まる。 

y ＝２ x に x ＝３を代入して， 

y ＝２×３＝６ 

レベル７ 

レベル７ 


